
Leistungen:

- Fahrt im modernen Reisebus

- Fähre Puttgarden – Rödby

- 1 x Öresundbrücke

- 3 x Übern./Frühstücksbuffet bei Fährüberfahrt in

2-Bett-Innen-Kabinen mit DU/WC (Stockholm-Turk

u/Helsinki-Stockholm/Göteborg-Kiel)

- 2 x Übern./Frühstücksbuffet im Hotel

- 3 Std. Stadtführung Kopenhagen

- 3 Std. Stadtführung Helsinki

- 2 Std. Stadtführung Stockholm

- 2 Std. Stadtführung Oslo

- Landkarte pro Zimmer

Aufgrund der Fährüberfahrten benötigen wir bei

Buchung Ausweisnr., Geburtsdatum, Geschlecht und

Nationalität!

Bitte beachten: In Skandinavien wird überwiegend

bargeldlos bezahlt – wir empfehlen die Mitnahme

einer Kreditkarte!

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

3 x Abendessen an Bord 130 €

2 x Abendessen in den Hotels 66 €

Preis:

17.08.2024 - 23.08.2024 - Hotel

Kopenhagen-Stockholm-Helsinki-Oslo

Doppelzimmer/Doppelkabine außen

Bad o. DU/WC

919 €

Doppelzimmer/Doppelkabine innen

Bad o. DU/WC

869 €

Einzelzimmer/Einzelkabine außen Bad

o. DU/WC

1149 €

Einzelzimmer/Einzelkabine innen Bad

o. DU/WC

1049 €

Kopenhagen – Stockholm – Helsinki – Oslo

Traumstädte des Nordens – Faszinierende Landschaften

Erleben Sie Dänemark, Schweden, Finnland und Norwegen mit ihren faszinierenden

Hauptstädten: Kopenhagen mit der kleinen Meerjungfrau, Stockholm mit seiner

einzigartigen Lage auf 14 Inseln, Helsinki mit dem Dom und der berühmten

Uspenski-Kathedrale und die norwegische Metropole Oslo mit der leuchtend weißen Oper!

Abreise am Abend Richtung Puttgarden.

1 Kopenhagen – Öresundbrücke – Südschweden 

Ankunft in Puttgarden - Fährüberfahrt nach Rödby (Dauer ca. 45 Min.) und über die Inseln Lolland und Falster in die

dänische Hauptstadt Kopenhagen. Sehen Sie bei der Stadtführung u.a. die kleine Meerjungfrau, Nyhavn und das

königliche Schloss, prachtvolle Bauten, hübsche Plätze und unzählige Sehenswürdigkeiten. Weiterfahrt über die

berühmte Öresundbrücke in den Raum Malmö – Zimmerbezug.

2 Südschweden – Stockholm – Fähre Turku (610 km) 

Fahrt durch die lieblichen schwedischen Landschaften Skane und Smaland vorbei am funkelnden Vätternsee, dem

zweitgrößten See Schwedens. Weiter nach Stockholm, am frühen Abend Einschiffung zur Überfahrt nach Turku –

nehmen Sie Kurs auf Finnland. Übernachtung an Bord auf einem der modernen Fährschiffe!

3 Turku – Helsinki – Fährüberfahrt Stockholm (170 km) 

Nach dem Frühstücksbuffet gehen wir in Turku von Bord, die ehemalige finnische Hauptstadt mit ihrer mächtigen

Burg aus dem 13 Jh. und dem Dom. Weiter nach Helsinki, die moderne und lebhafte Hauptstadt Finnlands. Ihre

Reiseleitung zeigt Ihnen u.a. die berühmte Felsenkirche, den Sibelius Park und die Finlandia Halle. Nachmittags zur

freien Verfügung – Zeit für einen Bummel über den Marktplatz und die Prachtstraße Esplanadi. Abends

Fährüberfahrt Richtung Stockholm, Übernachtung an Bord.

4 Stockholm – Raum Oslo/Lilleström (520 km) 

Willkommen zurück in Schweden! Frühstücksbuffet an Bord und Start zur Stadtführung in Stockholm, das Venedig

des Nordens mit königlichem Schloss, Domkirche, der Altstadt Gamla Stan, Stadshuset uvm. Weiter mit dem Bus

durch das Mälarengebiet über Mariefred, wo sich das berühmte Schloss Gripsholm befindet und über Eskilstuna -

Karlstad nach Norwegen in den Raum Oslo/Lilleström - Zimmerbezug.

5 Raum Lilleström/Oslo – Oslo – Göteborg – Fähre (320 km) 

Fahrt in die norwegische Hauptstadt Oslo – wunderschön am Oslofjord gelegen. Lassen Sie sich bei der

Stadtführung von den Sehenswürdigkeiten beeindrucken. Königliches Schloss, Vigeland-Park uvm – das Stadtbild

wurde in den letzten Jahren durch teils spektakuläre moderne Architektur bereichert! Anschl. Fahrt nach Süden ins

schwedische Göteborg, wo gegen 18.45 Uhr die Fähre Richtung Kiel ablegen wird – Übernachtung an Bord.

6 Kiel – Heimreise 

Frühstück an Bord, Ausschiffung u. Heimreise.

Hotel Kopenhagen-Stockholm-Helsinki-Oslo

Fährüberfahrten Stockholm-Turku / Helsinki-Stockholm / Göteborg-Kiel

Moderne Fährschiffe mit Restaurants und div. Bordeinrichtungen. Kabinenkategorie lt. Buchung, DU/WC.

Hotelübernachtungen

Gute Mittelklassehotels. Restaurant. Zi. Bad o. DU/ WC.

1 x Übernachtung Raum Malmö

1 x Übernachtung Raum Oslo/Lilleström
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